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Dilixencia: Documento aprobado por acordo da XGL, na sesión 
extraordinaria celebradao día 20.09.2024

En Betanzos a  26 de setembro do 2024
O Secretario 
Adrián J. Márquez Caramés

ANEXO I: CADRO DE CARACTERÍSTICAS DO CONTRATO

1. PROXECTO Contrato  mixto  de  subministro  e  obra  para  a
instalación dunha pista de calistenia no parque
Pablo Iglesias

2. CODIFICACIÓN
37422000 “barras de gimnasia e de equilibrio”
45212213  “traballos  de  marcado  para
instalcións deportivas”

3.ORZAMENTO BASE DE LICITACIÒN A.-Obras anuais
Importe do orzamento de contrata:
*Orzamento  base de licitación: 32.786,84 €
*IVE%: 6.885,23€
*Orzamento  base  de  licitación  IVE  engadido:
39.679,34€

4. VALOR ESTIMADO
Total VALOR ESTIMADO:  32.786,84 €

4.BIS. REGULACION HARMONIZADA x□  contrato non suxeito  regulación  harmonizada

5. APLICACIÓN ORZAMENTARIA

6. PRAZO DE EXECUCIÓN FIXADO NO PROXECTO: 8 semanas (2 meses)

Reducción  do  prazo  de  execución  como  criterio  de
valoración:  non aplicable

7. CLASIFICACIÓN Non se esixe      

8.  CLASIFICACIÓN  A  EFECTOS  DE
ACREDITACIÓN DE SOLVENCIA.

        Grupo              subgrupo               categoría   
         

9.  LUGAR  DE  PRESENTACIÓN  DE
OFERTAS

Con carácter exclusivo e excluente:
 Plataforma de contratación del Sector Público
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10.   PRAZO  DE  PRESENTACIÓN  DE
PROPOSICIONES

 Tramitación ordinaria:  10  días                                       
(Cláusula 11)         

11. DOCUMENTO EUROPEO ÚNICO DE
CONTRATACION 

Non se esixe

12.PORCENTAJE SUBCONTRATACION  Según o establecido no artigo 215 da lei 9/2017 de 8
de  novembro.  Os  licitadores  deberán  indicar  na  súa
oferta  a  parte  do  contrato  que  teñan  previsto
subcontratar,  sinalando o importe  e o  nome ou perfil
empresarial da empresa subcontratista.

13.CONDICIONES  ESPECIALES  DE
EJECUCIÓN  DEL CONTRATO  (art  202
Ley 9/2017 de 8 de noviembre)  

1. Observar as disposicións vixentes en materia laboral
e  de  Seguridad  Social,   en  especial  os  convenios
colectivos do sector ou empresa correspondientes.
2.  Cumprir  as  disposicións  vixentes  en  materia  de
seguridade  e  hixiene  no  traballo  e  prevención  de
Riscos Laborais. 
3.Observar  as  disposicións  vixentes  en  materia  de
igualdade de xénero e conciliación da vida familiar e
persoal, adoptando todas as medidas necesarias para
a súa efectividade.
4.Adoptar as medidas a que se refire a Lei 2/2014, de
14 de abril ,por la igualdade de trato e boas prácticas
no  ámbito  empresarial  e  das  relacións  laborais  en
materia de non discriminación por razón de orientación
sexual e identidade de xénero. 

 
14. PERFIL DE CONTRATANTE  Dirección páxina web: www.betanzos.net

15. GARANTÍA DEFINITIVA  Non procede

16. TASAS DEL CONTRATO
Non procede. (artigo 159.6.g da LCSP)

17.REVISION DE PRECIOS Non procede

18. CONTROL DE CALIDAD Os gastos  asumeos a Administración.No  suposto de que como
resultado  dos  ensaios  ou  controis  de  calidade  relativos  á
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execución  da  obra  foran  desfavorables  e  que ditos  ensaios  ou
controles de calidade deban de repetirse para verificar se foran
subsanados os defectos observados, dito coste será asumido polo
contratista,  ao que se lle  descontará dito importe da derradeira
certificación u liquidación. 

19.  IMPORTE  MÁXIMO  DE  LOS
GASTOS  DE  PUBLICIDAD  DE
LICITACIÓN  A  CUENTA  DEL
CONTRATISTA

No se esixe.
No  obstante  a  Administración  a  fin  de  garantir  unha
iinformación ás empresas poderá publicar anuncios en
medios  de  comunicación,  correndo  a  Administración
cos gastos.

20. OUTROS DATOS:
INFORMACIÓN :

PERFIL DE CONTRATANTE: https://contrataciondelestado.es         
             TELÉFONO:  981776525

CORREO ELECTRÓNICO: contratacion@betanzos.net
CARTEL DE OBRA: www.dacoruna.gal

21. DATOS DA FACTURA 
21.1. IDENTIFICACIÓN DO DESTINATARIO. 
ENTIDADE LOCAL: Concello de Betanzos
NIF: P-1500900-D
CÓDIGO: L01150098

21.2.- ÓRGANO DECISORIO/XESTOR. ALCALDESA/PRESIDENTA
CÓDIGO: L01150098

21.3.- IDENTIFICACIÓN UNIDADE CONTABLE CONCELLO DE BETANZOS
CÓDIGO: L01150098

21.4.- IDENTIFICACIÓN UNIDADE TRAMITADORA CONCELLO DE BETANZOS
CÓDIGO: LA0021376

21.5.-  CÓDIGO DE LA OBRA:  2022.2102.0504.0 
            EXPEDIENTE:  2024/C003/000001

22.LUGAR DONDE SE PODE OBTER COPIAS DOL PROXECTO Y PLREGO: 
Perfil do contratante (www.betanzos.net) integrado na Plataforma de Contratación que se indica no epígrafe 
9 do cadro de características.
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ANEXO II: MODELO DE PROPOSICIÓN

D.         _________________                                   ,con domicilio no municipio de …………...   
rúa           _________________        ,nº             _________________ _________________       provincia     
-----------------       país…..             ,teléfono_________________

con D.N.I/NIF (ou Pasaporte ou documento que o substitúa) Nº     _________________                     
actuando en nome propio (ou en representación de _________________.        
             
D.N.I. ou N.I.F. Nº    _________________                 
e con domicilio no  municipio de _________________.                        rúa_________________
nº            _________________, provincia………………, país……….teléfono_________________

Toma parte no procedemento aberto con pluralidade de criterios para a adxudicación da execución das 
obras comprendidas no Proxecto de 
______________________________________________________________________

e a cuxos efectos fai constar que:

1º.- Coñece e acepta cantas obrigas se deriven dos Pregos de Cláusulas Administrativas Particulares do 
presente contrato, así como do Proxecto e documentación técnica que o integra.

2º.- Acompaña a documentación esixida no Prego de Cláusulas Administrativas Particulares.

3º.- Fai constar que na presente licitación (indíquese o que proceda):

a) ___ Non concorre con empresas vinculadas.

b) ___ Concorre coa/s seguinte/s empresa/s:
Denominación
NIF

4º.- DECLARA RESPONSABLEMENTE

A) Que ostenta a representación da sociedade que presenta a oferta.
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B) Que conta coa axeitada  solvencia económica, financieira e técnica ou, no seu  caso, coa  
clasificación correspondente.
C) Que conta coas  autorizacións  necesarias para exercer a actividade.
D) Que non esta incurso en prohibición algunha de  contratar .
E) De conformidade  co disposto no  art 159 e  75.2 LCSP. ( Indicar a opción ):

5. a. Que no vai recurrir as capacidades dotras entidades
5b.-  Que vai   recurrir  as  capacidades dotras  entidades ,  comprometéndose  a  dispor  dos

recursos  necesarios  mediante  a  presentación  a  tal  efecto  do  compromiso  por  escrito  de  ditas
entidades, UNHA VEZ SEXA REQUERIDO POLA Administración.
F) o seu sometemento ao fuero español (sólo no caso de  empresas extranxeras) 
G) Que se encuentra inscrita no Rexistro:

a)  Rexistro Oficial de Licitadores e empresas clasificadas do Sector Público (ROLECE) co 
número de inscripción ____

b)  Rexistro equivalente da Comunidade Autónoma de Galicia número de inscripción:___

5º.- PREZO
Ofrece o  seguinte prezo (DATOS SÓ EN NÚMEROS ,NON EN LETRA ):

A) Prezo sen IVE……………………………  Euros).
B)  Imposto sobre o Valor Engadido (IVE) Porcentaxe :…….  %. Importe……… …euros
C) TOTAL (A+ B)……………….EUROS

6º.- Declaración responsable de estabilidade no emprego e de mulleres traballadoras
Declara responsablemente que na data de publicación da licitación:

5.1.- O número global de persoas traballadoras (homes e mulleres) de persoal é  de ___ persoas.

5.2.-  O número particular  de persoas traballadoras (homes e mulleres)  con contrato fixo por tempo
indefinido e a xornada completa en persoal nos últimos 12 meses anteriores á data de publicación do
anuncio de licitación  é de ____ persoas, o que representa un ___ % sobre o número global de persoas
traballadoras (homes e mulleres) de persoal 

5.3.- O número particular de mulleres traballadoras con contrato fixo por tempo indefinido e a xornada
completa en persoal é  de___ mulleres, o que representa un___ % sobre o número global de persoas
traballadoras fixas de persoal.

7º.- Que ten previsto subcontratar  as seguintes unidades de obra polo importe que se indica:

UNIDADES OU PARTES DE 
OBRA A SUBCONTRATAR

IMPORTE IVE INCLUÍDO NOME OU PERFIL 
EMPRESARIAL DO 
SUBCONTRATISTA
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TOTAL

En                                  a de                   de 20__

O/ A  LICITADOR/ (Asinado )
ANEXO III: IDENTIFICACIÓN DO ARQUIVO OU SOBRE ELECTRÓNICO

IDENTIFICACIÓN DE ARQUIVO OU SOBRE ELECTRÓNICO (1)

•  C. OFERTA ECONÓMICA E CRITERIOS AVALIABLES DE FORMA AUTOMÁTICA (ARQUIVO OU 
SOBRE ELECTRÓNICO C)

(1) Indicar sobre C segundo a documentación que comprenda, conforme ao disposto na cláusula 12.

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica do Concello de Betanzos 
https://sede.betanzos.gal co Código de Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 18.1.b da Lei 11/2007, de 22 de xuño, de acceso electrónico dos cidadáns aos Servizos Públicos)

C
V
D
:
 
m
w
N
3
K
M
X
4
o
n
Q
6
s
o
k
x
m
C
A
I

V
e
r
i
f
i
c
a
b
l
e
 
e
n
 
l
a
 
S
e
d
e
 
E
l
e
c
t
r
ó
n
i
c
a
 
d
e
l
 
O
r
g
a
n
i
s
m
o
.

https://sede.betanzos.es/


                                            Concello de Betanzos
                                         Praza de Galicia, nº 1, 15300 Betanzos, A Coruña

                                                  Teléfono: 981 770 011
                                                  Fax; 981 776 529

                                             web: www.betanzos.net
                                             sede electrónica: https://sede.betanzos  .gal  
                                             e-mail: correo@betanzos.net 

ANEXO IV: CRITERIOS DE VALORACIÓN 
Tendo en conta que o presente prego ten o carácter de Prego Tipo que rexerá as obras tanto de 
Deputación como obras de concellos comprendidas en diversos plans a puntuación que figura no 
mesmo parte das seguintes premisas:
De entre os criterios que se indican a continuación sinalarase a puntuación mínima e máxima que se
outorga. Cando un criterio non se valore indicarase esta circunstancia. 
1º.- Para cada contrato específico o Órgano de Contratación indicará neste prego cal é a puntuación 
concreta do correspondente criterio de valoración.
2º En todo caso a puntuación atribuída por todos os criterios considerados  deberá estar referida a 
100 puntos.
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FASE II   FASE ÚNICA
CRITERIOS AVALIABLES MEDIANTE FÓRMULAS: 100 puntos

II.1. OFERTA ECONÓMICA
 Oferta Económica:
Puntuación específica para o presente contrato: 75 puntos

 De acordo coa fórmula elaborada , a pedimento da Deputación provincial da Coruña , pola Facultade de 
Matemáticas  da USC e cuxo desagregación, explicación de a fórmula e aplicación para o seu coñecemento
figura no Anexo VIII e na seguinte ligazón: https://www.dacoruna.gal/valoracion/

II.2 ESTABILIDADE NO EMPREGO 
II.2.1. Porcentaxe de persoal fixo en relación co persoal global da empresa.

Puntuación específica para o presente contrato: 15 puntos
Segundo a documentación que inclúa no arquivo ou sobre electrónico  C o licitador, (cláusula 12) terase en
conta a porcentaxe de persoas traballadoras (homes e mulleres) con contrato fixo por tempo indefinido e a
xornada completa  a lo  menos nos últimos 12 meses anteriores á data de publicación do anuncio  de
licitación, en relación co total de persoas traballadoras (homes e mulleres) do persoal.

Para valorar este criterio a persoal  deberá estar formada por un mínimo de 5 traballadores, directamente
relacionados coa execución de obra.

Obterá a máxima puntuación a empresa que teña unha porcentaxe maior do 75%

O resto valorarase proporcionalmente.

As empresas que conten cunha porcentaxe menor do 40% de persoal fixo non se valorarán

II.2.2. Porcentaxe de mulleres en relación co persoal global da empresa

Puntuación específica para o presente contrato: 10 puntos
O licitador que, na data de publicación da licitación, segundo a documentación que inclúa no arquivo ou
sobre electrónico  C, (cláusula 12) conte cunha porcentaxe de mulleres traballadoras  con contrato fixo por
tempo indefinido  e  a  xornada completa  en relación  co total  de persoas traballadoras  fixas do  persoal
recibirá a puntuación que se indica a continuación:  

-Empresas de 25 ou menos traballadores fixos por tempo indefinido e xornada completa:
máxima puntuación co 12%,  senón proporcionalmente

-Empresas entre 26 e 100 traballadores fixos por tempo indefinido e xornada completa
máxima puntuación con 10%,  senón proporcionalmente

-Empresas de máis de 100 traballadores fixos por tempo indefinido e xornada completa,
máxima puntuación 8%,  senón non se puntúan.
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ANEXO IV.II: CRITERIOS ESPECÍFICOS PARA O PRESENTE CONTRATO

 TIPO DE CRITERIO DENOMINACIÓN:

CRITERIOS AVALIABLES
MEDIANTE FÓRMULAS

OFERTA ECONÓMICA: 75 puntos

ESTABILIDADE  NO
EMPREGO

Porcentaxe  de  persoal  fixo  en
relación  co  persoal  global  da
empresa: 15 puntos

Porcentaxe de mulleres en relación
co persoal global da empresa: 10
puntos
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Anexo V

                   

Convenio de Investigación da Deputación da Coruña co Departamento de Matemática Aplicada da 
Universidade de Santiago de Compostela1

FÓRMULA XERAL DE VALORACIÓN DE OFERTAS EN CONTRATOS E CONCURSOS
2018
1. Notacións
 : prezo de licitación, 
 : prezo de licitación, 
 : Número de ofertas, 
 : valor das  ofertas, 
 : redución de prazos das  empresas (en días naturais), 
 : media das ofertas presentadas (),
 : media das reducións de prazos presentadas (),
 : redución de prazos máxima e mínima, 
 : baixas absolutas (), 
 : baixa porcentual media (), 
 : baixas porcentuais con respecto a  (, ), 
 : baixas porcentuais máxima e mínima, 
 : baixa porcentual media (), 
 : máxima valoración posible, 
 : máxima valoración de acordo coas ofertas presentadas, 
 : máxima valoración de acordo coas reducións de prazos presentadas, 
 : valoración económica da oferta -ésima entre  e , 
 : valoración da redución de prazos -ésima entre  e , 

Nota.- Dado que as baixas negativas corresponderían  a ofertas superiores ao prezo de licitación (e, polo 
tanto, non admisibles), suponse que as baixas  son iguais ou maiores que cero. Igualmente, como as 
reducións de prazos negativas corresponderían a prazos superiores ao prazo de execución do contrato ou 

1

 Investigadores
  Juan M. Viaño Rey – Catedrático de Matemática Aplicada - USC
  José R. Fernández García – Profesor Titular de Matemática Aplicada - UVigo
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concurso (e, polo tanto, non admisibles), suponse que as reducións de prazos  son iguais ou maiores que 
cero e menores que o prazo de execución .

2. Algoritmo de valoración económica de ofertas
2.1. Valoración máxima inicial  de acordo coa baixa máxima

 Se  entón 
 Se  entón 
 Se  entón 

2.2. Valoración económica entre  e 
A  puntuación  da oferta -ésima calcúlase, en función da baixa máxima, por interpolación a cachos do xeito 
seguinte (véxanse as Figuras 1 a 3): 

 Se  entón 
 Se  entón 

 Se  entón

1. Se entón 
2. Se entón 

 Se  entón

1. Se entón 
2. Se entón 

Nótese que a puntuación máxima  só se atinxe se a baixa máxima () é igual ou superior ao 25% e que, 
cunha baixa do 15%, sempre se obtén o 70% da valoración máxima.  

Nota.- No caso particular en que todas as ofertas son iguais ao prezo de licitación tense  polo que as 
valoracións anteriores non son válidas (téñense divisións por cero). Neste caso, acordamos outorgar a todas
elas unha puntuación nula () . Na práctica, esta situación tamén se produce cando as baixas son todas moi 
pequenas aínda que non sexan exactamente cero. Por eso, propoñemos  dar unha puntuación nula a 
tódalas ofertas  sempre que . 
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Figura 1: Representación gráfica das puntuacións se .
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Figura 2: Representación gráfica das puntuacións se .
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Figura 3: Representación gráfica das puntuacións se .
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